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0. SINIF
TEST -5

1,2 + 1,02 + 1,002 isleminin sonucu
asagidakilerden hangisidir?

A) 3,222
Q) 3,402

B) 3,204
D) 3,24

2 + 0,05 isleminin sonucu asagidakiler-
den hangisidir?

A) 2,5
Q) 2,05

B) 2,55
D) 2,005

=
Uzunlugu 37,88 metre olan yolun 13,55 7.

metresini giden Suat ka¢ metre daha
giderse yolu tamamlar?
A) 24,38 B) 23,48
C) 23,38 D) 22,48
5,72
-
2,23

Yukaridaki ¢cikarma isleminde [l ye-
rine asagidakilerden hangisi yazilmali-
dir?

A) 3,39
C) 3,45

B) 3,42
D) 3,49
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1,5 - 0,875 isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 0,65
C) 0,635

B) 0,64
D) 0,625

3,25 + 2,05 + 0,5 isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 5,55
Q) 5,65

B) 5,6
D) 5,8
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S “Tam 7,80TL ‘
‘ Ogrend 2,25TL

B

Selim, anne ve babasiyla iki tam bir 6g-
renci bileti alarak yukarida bilet fiyatla-
r1 verilen tiyatroya gidiyorlar. Selim ve
ailesi biletlere toplam kag¢ TL oder?

A) 17,65
C) 17,95

B) 17,85
D) 18,25

(10-7,45) + 1,07 isleminin sonucu asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 3,81
Q) 3,64

B) 3,72
D) 3,62
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Cevaplar icin karekod:

0,222 sayisi asagidakilerden hangisiyle
toplanirsa sonug 1 olur?

A) 0,888
C) 0,768

B) 0,778
D) 0,708

8,475 ondalik gosteriminde 4 ve 5 ra-
kamlarinin yerleri degistirildiginde
sayl nasil degisir?

A) 0,099 azalrr.
C) 0,99 azalir.

B) 0,099 artar.
D) 0,99 artar.

7,681 sayisina en az kag¢ eklenirse so-
nu¢ bir dogal sayi olur?

A) 0,319
C) 0,517

B) 0,427
D) 0,681

Victoria Selalesi'nin yiiksekligi, Angel
Selalesi'nin yiiksekliginden 0,87 km
daha azdir. Angel Selalesi'nin yiiksekli-
gi 0,978 km olduguna gore Victoria
Selalesi'nin yiiksekligi ka¢ kilometre-
dir?

A) 0,018
C) 0,108

B) 0,008
D) 0,18
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Asagidaki islemlerden hangisinin so-
nucu 3,56'dir?

A) 5,27 -1,86
Q) 432-1,24

B) 0,84 + 2,68
D) 1,24 + 2,32

0,38 cm uzunlugunda bir fidan dikil-
dikten sonra her yil 0,12 ¢cm uzuyor.
Buna gore 4. yilin sonunda fidanin
boyu ka¢ santimetre olur?

A) 0,74
Q) 0,86

B) 0,84
D) 0,98

Asagidaki esitliklerden ka¢ tanesi dog-
rudur?

l. 3,7+1,12=4,82

. (26+34)-02=5,8

ll. 9,08 -59=3,18

V. (7-1,1)-24=34

A) 1 B) 2

Q 3 D) 4

Bir manav 40 kg tiziimden once 23,5 kg,
sonra 9,75 kg satmigtir. Manavin geriye
kac¢ kilogram tiziimi kalmistir?

A) 6,75
Q) 6,25

B) 6,5
D) 6




